
 

 

 

 Žiaci - budúci mladí stavbári Strednej priemyselnej školy stavebnej O. Winklera                       

v Lučenci reprezentovali školu na medzinárodnej  konferencií 

 

 

 

 
    Už po 18-krát usporiadala  spoločnosť Porta Speciosa z 

Budapešti Medzinárodnú študentskú konferenciu pre 

budúcich mladých stavbárov. Pozvaný sme boli aj my. 

Už po 12-krát poslala naša škola svojich dvoch študentov 

v doprovode dvoch pedagógov.  

   Konferencia sa uskutočňuje každý rok v inom meste,  

hostiteľom XVIII. ročníka tejto prestížnej udalosti bola 

Stredná odborná stavebná škola  v  meste Szolnok 

v Maďarskej republike. 

   Stretnutie mladých stavbárov trvalo tri dni a zúčastnilo 

sa ho vyše 200 účastníkov z 22 škôl piatich štátov - 

Slovensko, Maďarsko, Slovinsko, Rumunsko a 

Taliansko.  

Stretnutie nádejných mladých stavbárov sa nieslo v duchu „ Zachráňme poklady nášho 

staviteľstva“. Program stretnutia spočíval v poznávaní  architektúry, kultúrnych a historických 

pamiatok mesta Szolnok a jeho bližšieho a vzdialenejšieho okolia. Pozreli sme si kultúrne a 

architektonické dedičstvo mesta, najznámejšie priemyselné pamiatky a diela významných 

umelcov a architektov tohto krásneho mesta na brehu rieky Tisza .  

Program celého podujatia spestrili aj bohaté a zaujímavé odborné prednášky, ktoré sa venovali 

obnove a zachovaniu  dedičstva našich predkov pre budúce generácie.  

Posledný deň konferencie bola organizovaná vedomostná súťaž z oblasti všeobecnej i miestnej 

architektúry, do ktorej sa úspešne zapojili aj naši žiaci.  

   Záver podujatia sa niesol v znamení vyhodnotenia súťažných prác, udeľovania cien, 

slávnostného prijatia všetkých účastníkov starostom v priestoroch mestskej radnice a odovzdania 

štafety  - hostiteľskou školou  konferencie bude budúci rok  Stredná priemyselná škola z mesta 

Zalaegerszeg v Maďarsku.  

Vrátili sme sa spokojní a bohatší o nové priateľstvá, známosti, kultúrne a odborné znalosti.  

 

Ing. Noško František 

Ing. Angela Fajdová 



 

 
 

 



 
 

 
 



 
 

 



 









 

 


